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En la ciudad de Ocotlán, Jalisco, siendo las 12:07 doce horas con siete minutos del día viernes 30 
treinta del mes de abril del año 2021 dos mil veintiuno, previa convocatoria expedida con fecha del 
27 veintisiete de abril del año 2021 dos mil veintiuno y de conformidad a lo establecido por los 
artículos 27 de la Ley del Gobierno y la Administración Pública del Estado de Jalisco, así como 09, 
19, 38, 39, 40, 41, 45, 47, 58 y 68 del Reglamento de Organización y Funcionamiento del 
Ayuntamiento del Municipio de Ocotlán , Jalisco; me permito DESAHOGAR LA SESIÓN ORDINARIA 
DE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN, CULTURA Y FIESTAS CIVICAS DE OCOTLÁN, JALISCO, 
dentro de la administración 2018-2021 , la cual siguió su curso de la siguiente manera:----------

Como Presidenta de la Comisión de Educación, Cultura y Fiestas Cívicas en uso de la voz, 
doy lectura al siguiente orden del día: - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - --

ORDEN DEL DIA 

l. Lista de asistencia y Declaración del Quórum Legal. 
11. Lectura y en su caso aprobación del Orden del Día. 

111. Seguimiento a los asuntos relacionados con dicha comisión. 
IV. Asuntos Varios. 
V. Clausura de sesión. 
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DESAHOGO DEL ORDEN DEL DIA 

PRIMER PUNTO.- Al desahogo del primer punto del orden del día, C. SANDRA FLORES 
CERVERA da lectura a la lista de asistencia, la cual resulto de la siguiente manera:------------

No. NOMBRE CARGO VOTO 

1 KARINNA ROMO PLASCENCIA Vocal PRESENTE 

2 SANDRAFLORESCERVERA Presidenta PRESENTE 

,• 
Una vez que se dio la lectura de 'asistencia , se procede a DECLARAR LA EXISTENCIA DE 
QUÓRUM LEGAL para llevar a cabo la sesión ordinaria ya que nos encontramos DOS de los vocales 
pertenecientes a las comisiones, declaro que son válidos los acuerdos que se tomen en ella. -----

APROBADO POR UNANIMIDAD con DOS votos a favor de los vocales presentes. 

SEGUNDO PUNTO. En lo referente al segundo punto del orden del día, lectura y aprobación del 
orden del día, por lo que sí es de aprobarse "favor de manifestarlo levantando su mano". 

esultando del tercer punto de acuerdo al orden del día APROBADO POR MAYORIA, de la 
si uiente manera:------------------------------------------------------------
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APROBADO POR UNANIMIDAD con DOS votos a favor de los vocales presentes. 

TERCER PUNTO.- Seguimiento a los asuntos relacionados con dicha comisión. 

En la Dirección de Educación se cuenta con la siguiente información: 

Se recibió el oficio sin número, de fecha 19 de abril de 2021 signado por el Lic. José Miguel 
Velázquez 

Hernández Director de la Escuela de Educación Especial , donde solicita apoyo para trabajos de 
limpieza y mantenimiento en la escuela que se encuentra ubicada en el municipio de Ocotlán, Jalisco, 
así como poda de áreas verdes y algunos árboles que se encuentran riesgosos para la ciudadanía ; 
asimismo con anterioridad se había solicitado Gel y Balizamiento. 

Se trabajó como a poyo al programa de Becas Jalisco, para educación básica: primaria y secundaria , 
en Ocotlán tuvimos muy buena participación e inscripción de alumnos, pero estamos en espera de 
la asignación por parte del Gobierno Federal. 

Para la Dirección de Cultura se informa lo siguiente: 

Se envió la solicitud por parte de este Gobierno Municipal a la Secretaría de Cultura, la petición de 
$100,000.00 para el Proyecto "Equipamiento y restauraciones menores en casas de Cultura", que 
de ser aprobado se utilizará para la restauración el aula de danza, cabe destacar el municipio deberá 
aportar la misma cantidad. 

Se solicitó la participación de nuestro municipio al proyecto federal para apoyo PAICE, en su emisión 
2021, modalidad "Vida a la Infraestructura Cultural , para Equipamiento y Programación cultural en el 
Auditorio Municipal Manuel Enríquez. (Implementación de equipo de audio e iluminación profesional , 
sistema de aire acondicionado, puesta en escena de una serie de obras de teatro incluyentes), Costo 
total del proyecto $1 ,500,000.00, en caso de ser beneficiados el municipio tendrá que aportar el 50% 
del proyecto $750,000.00. 

Se realizó la exhibición de la obra pictórica "De la adversidad a la superación" por los pintores con la 
boca y el pie, dentro de las instalaciones de casa de la cultura . 

Se llevó a cabo el día martes 27 de abril de 2021 el evento donde se llevó a cabo el Homenaje 
Póstumo a Manuel Enríquez y Domingo Marques, concierto con la participación del cuarteto Los 
Madrigal y la voz del cantautor Ignacio Hermosillo Sepúlveda, integrante de la Asociación de los 
Autores y Compositores de Ocotlán , Jalisco. 

Resultando del tercer punto de acuerdo al orden del día y si es de aprobarse el informe favor de 
manifestarlo los presentes, por lo que resulta APROBADO POR MAYORIA, de la siguiente manera: 

No. NOMBRE CARGO VOTO 

KARINNA ROMO PLASCENCIA Vocal A FAVOR 

SANDRAFLORESCERVERA Presidenta A FAVOR 

resenta la solicitud de la Escuela Educación Especial signado por el Lic. José Miguel Velázquez 
Her ndez, donde solicita apoyo de limpieza y mantenimiento de las instalaciones la escuela, donde 
se realice corte de zacate y corte de ramas de algunos árboles. 
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Se gestionará ante las instancias correspondientes para que en la medida de lo posible se real ice la 
fumigación , apoyo de balizamiento y poda, siempre y cuando la tesorería cuente con los recursos 
para que se puedan realizar los trabajos . 

Asimismo, se revisarán las diferentes páginas de instituciones donde se pueda encontrar algún 
recurso que sea destinado a la Educación. 

Resultando del cuarto punto de acuerdo al orden del dia y si es de aprobarse el punto de acuerdo 
en los asuntos varios, favor de manifestarlo los presentes, por lo que resulta APROBADO POR 
MAYORIA, de la siguiente manera: - - -- -- - - - - - -- - - - - - - - - -- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

No. NOMBRE CARGO VOTO 

1 KARINNA ROMO PLASCENCIA Vocal A FAVOR 

2 SANDRAFLORESCERVERA Presidenta A FAVOR 

CLAUSURA DE LA SESIÓN.- No habiendo más asuntos que tratar, la C. SANDRA FLORES 
CERVERA dio por terminada la SESIÓN ORDINARIA DE LA COMISIÓN DE EDUCACION, 
CULTURA Y FIESTAS CIVICAS, dentro de la administración 2018-2021 , siendo las 12:17 doce 
horas con diecisiete minutos del día viernes 30 treinta de abril del año 2021 dos mil dos mil veintiuno.-


